
5th Avenue Auctioneers February 2014 Results

Persian and Oriental Carpets and Rugs
Lot No Hammer Price

1 A Persian Hand Knotted Kerman Carpet, 364 x 265 5000

2 A Persian Hand Knotted Kashan Carpet, 366 x 245 5000

3 A Persian Hand Knotted Kashan Carpet, 223 x 197 3800

4 A Persian Hand Knotted Heriz Carpet, 385 x 280 6000

5 A Persian Hand Knotted Beluchi Rug, 180 x 102 1200

6 A Persian Hand Knotted Hamadan Rug, 193 x 92 1000

7 A Persian Hand Knotted Shiraz Carpet, 320 x 220 2000

8 A Hand Knotted Afghan Runner, 270 x 86 1100

9 A Hand Knotted Indo Bidjar Carpet, 303 x 245 7000

10 A Hand Knotted Konduz Rug, 152 x 103 1700

11 A Persian Hand Knotted Kashan Rug, 195 x 133 3000

12 A Persian Hand Knotted Azari Carpet, 314 x 107 1200

13 A Persian Hand Knotted Afghan Carpet, 298 x 195 2200

14 A Persian Hand Knotted Nain Carpet, 305 x 195 7000

15 A Persian Hand Knotted Heriz Carpet, 244 x 243 7000

16 A Persian Hand Knotted Moud Rug, 203 x 155 6000

17 A Persian Hand Knotted Hamadan Carpet, 288 x 130 1500

19 A Persian Hand Knotted Beluchi Runner, 285 x 60 1900

20 A Persian Hand Knotted Hamadan Runner, 280 x 96 1600

21 A Hand Knotted Indo Bidjar Carpet, 309 x 254 7200

22 A Persian Hand Knotted Hamadan Carpet, 370 x 200 2200

23 A Persian Hand Knotted Mir Carpet, 333 x 225 3800

24 A Persian Hand Knotted Tabriz Carpet, 272 x 190 2200

25 A Persian Hand Knotted Shiraz Carpet, 300 x 200 2800

26 A Persian Hand Knotted Kashan Carpet, 300 x 200 2800

27 A Persian Hand Knotted Tabriz Carpet, 352 x 248 4000

28 A Persian Hand Knotted Mahal Carpet, 372 x 274 3400

29 A Persian Hand Knotted Mashad Carpet, 275 x 285 3200

30 A Persian Hand Knotted Bakhtiari Carpet, 385 x 210 3200

31 A Persian Hand Knotted Najafabad Carpet, 218 x 297 4800

32 A Persian Hand Knotted Hamadan Carpet, 310 x 215 2800

33 A Persian Hand Knotted Mashad Carpet, 308 x 294 3000

 17/02/2014 11:55:21 .5 Page 1 of 1 



34 A Persian Hand Knotted Tabriz Carpet, 305 x 208 3000

35 A Persian Hand Knotted Hamadan Runner, 293 x 75 1700

36 A Persian Hand Knotted Tabriz Carpet, 493 x 253 4000

37 A Hand Knotted Afghan Runner, 674 x 75 6600

38 A Persian Hand Knotted Hamadan Carpet, 243 x 140 1600

40 A Persian Hand Knotted Hamadan Carpet, 300 x 200 2400

41 A Persian Hand Knotted Bakhtiari Carpet, 285 x 170 2000

42 A Persian Hand Knotted Turkeman Rug, 180 x 113 1400

43 A Persian Hand Knotted Moud Rug, 120 x 75 1600

44 A Hand Knotted Konduz Rug, 195 x 152 3400

45 A Persian Hand Knotted Mashad Carpet, 300 x 210 2000

46 A Persian Hand Knotted Heriz Carpet, 330 x 230 3200

47 A Persian Hand Knotted Kashan Carpet, 325 x 217 3600

48 A Persian Hand Knotted Ghouchan Rug, 188 x 60 550

49 A Persian Hand Knotted Beluchi Rug, 170 x 85 1400

50 A Persian Hand Knotted Tabriz Rug, 300 x 210 2800

51 A Persian Hand Knotted Heriz Carpet, 335 x 240 4800

52 A Persian Hand Knotted Hamadan Carpet, 270 x 170 2200

53 A Persian Hand Knotted Tabriz Carpet, 330 x 230 2200

54 A Persian Hand Knotted Bakhtiari Carpet, 270 x 160 2000

55 A Persian Hand Knotted Mir Carpet, 315 x 217 3000

56 A Persian Hand Knotted Mashad Carpet, 295 x 205 2800

57 A Persian Hand Knotted Kashan Carpet, 340 x 248 4200

58 A Hand Knotted Konduz Carpet, 220 x 173 5000

60 A Persian Hand Knotted Tabriz Carpet, 288 x 208 3600

61 A Persian Hand Knotted Heriz Carpet, 330 x 244 3000

62 A Persian Hand Knotted Kashmar Carpet, 388 x 297 5000

63 A Persian Hand Knotted Tabriz Carpet, 340 x 250 5000

64 A Persian Hand Knotted Bakhtiari Carpet, 320 x 245 5000

65 A Persian Hand Knotted Hamadan Carpet, 305 x 210 2600

67 A Persian Hand Knotted Azari Carpet, 300 x 133 2000

68 A Persian Hand Knotted Azari Runner, 310 x 115 2600

69 A Persian Hand Knotted Tabriz Carpet, 310 x 200 3000

70 A Persian Hand Knotted Tabriz Carpet, 348 x 225 4800

South African and International Oil Paintings, Watercolours, Etchings, Lithographs, etc.
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Lot No Hammer Price
71 Luther Marais (SA, born 1935) Oil, Donkey Cart, Signed & Dated '75, 35 x 50 1400

73
Albert Rosser (British c.1899 - 1995) Watercolour, "Ennervale Lake & Pillar Rock", Signed 

Titled Verso, 24 x 35
2100

74 Celia Walsh Diehl (SA 20th C) 5 x Oils, Still Lifes, Signed, 16 x 11 1400

76 Les Albertyn (SA 20th C) Oil, Mountain Landscape with Stream, Signed, 60 x 90 1000

79 Eli Kobeli (SA 1932 - 1999) Mixed Media, "Africa", Signed & Dated '98 Titled Verso, 70 x 50 1500

80 Ditaba Elias Sewape (SA, born 1948) Oil, Rural Scene with Figures, Signed, 62 x 87 1500

81
Hennie Niemann (SA, born 1941) Linocut, "Harvesting", Signed Dated '91 & Numbered 16/20 

in Pencil, 22 x 31
1600

83 Johan Oldert (SA 1912 - 1984) OIl, River Landscape, Signed, 21 x 17 2600

84 Johannes Cornelis Pabst (Dutch 1853 - ?) Oil, Cattle Under a Tree, Signed, 34 x 50 7800

85 ***** (SA 20th C) Oil, Horses & Chickens, Indistinctly Signed, 60 x 50 1300

86
Thomas Kinkade (American 1958 - 2012) Lithograph, "Lakeside Hideaway", Signed & 

Numbered 444/2850, 40 x 50
1300

90 Adelio Zagni Zeelie (SA 1911 - 1991) OIl, "Durban", Signed & Dated 1958, 35 x 50 1800

91 Johan Oldert (SA 1912 - 1984) OIl, River Landscape, Signed, 24 x 19 3400

92 Gerrit Roon (SA, born 1937) Oil, Mountain Landscape with River, Signed, 60 x 97 2000

93 Johan Oldert (SA 1912 - 1984) Oil, Country Road with Figures, Signed, 30 x 40 4000

96 Wessel Marais (SA 1935 - 2009) Oil, Still Life Peaches, Signed & Dated '68, 34 x 49 3600

98 A Late 19th C English Oil, Standing Lady, 88 x 58 5400

101 Frans Claerhout (SA 1919 - 2006) Mixed Media, "Lug, See en Land", Signed, 28 x 39 3200

102
Michael Albertyn (SA, born 1938) Oil, Mountain Landscape with Cape Dutch Cottage, Signed, 

60 x 90
6000

103
Cecil Skotnes (SA 1926 - 2009) 4 x Lithographs, "Veld Fire" "Totems" "Isandhlwana" & 

Abstract, Signed Dated '76 & Numbered 33/75 in Pencil, 37 x 50 each
3800

104 Wessel Marais (SA 1935 - 2009) Oil, Spanish Dancer, Signed & Dated '60, 75 x 50 5500

105 Zadeh (SA, born 1953) Oil, Sleeping Dancer, Signed, 44 x 59 4000

106 Marie Vermeulen Breedt (SA born 1954) Oil, Still Life Flowers, Signed, 60 x 37 6800

107 De Wet Matthee (SA, born 1979) Oil, View from the Hill, Signed, 59 x 89 3600

108 Paul Munro (SA, born 1959) Oil, Mountain Landscape with Farmhouse, Signed, 61 x 91 4600

109 Ernest Charles Walbourn (British 1872 - 1927) Oil, English Village Scene, Signed, 49 x 74 13000

110 Margaret Gradwell (SA, born 1956) Oil, Still Life Flowers & Peaches, Signed, 90 x 120 6000

111 Phillip Britz (SA, born 1966) Oil, Arniston Cottages, Signed, 90 x 119 6500

112 Don Madge (SA 1920 - 1997) Oil, Extensive Landscape, Signed, 45 x 60 7200
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113 Welcome Koboka (SA 1941 - 1997) Oil, Lady Carrying Water, Signed & Dated '91, 55 x 44 16500

114 Marie Vermeulen (SA, born 1954) Oil, Mother & Daughter, Signed, 60 x 45 9500

115 Amos Langdown (SA 1930 - 2006) Oil, Fisherfolk, Signed & Dated '85, 40 x 30 9200

117 Hennie Griesel (SA, born 1931) Oil, Seascape, Signed & Dated '72, 81 x 121 14000

119 Dante Ruben (SA 20th C) Oil, Seated Woman, Signed, 82 x 32 12500

120 Welcome Koboka (SA 1941 - 1997) Oil, The Concertina Player, Signed & Dated '89, 74 x 60 27000

121 Piet Van Heerden (SA 1917 - 1991) Oil, Still Life Flowers, Signed, 43 x 33 11500

122 R.T. Stuart (Scottish 19th C) Oil, River Sunset, Signed, 36 x 54 9500

123 Carl Buchner (SA 1921 - 2003) Oil, Abstract Forest, Signed, 50 x 36 16000

124
Gabriel De Jongh (SA 1913 - 2004) Oil, Mountain Landscape with River & Cottage, Signed, 60 

x 91
12000

125 James Thackwray (SA 1919 - 1994) Oil, Cape Malays, Signed, 31 x 23 17000

126 Marie Vermeulen (SA, born 1954) OIl, Two Girls, Signed, 75 x 60 17500

127
J.H. Pierneef (SA 1886 - 1957) Linocut, "Okahandja", Signed & Inscribed "Proofdruk no. I" in 

Pencil Titled Verso, 23 x 29
22500

128 Tinus De Jongh (SA 1885 - 1942) Oil, Mountain Landscape with River, Signed, 25 x 30 24000

129 Otto Klar (SA 1908 - 1994) Oil, Cottage & Figure, Signed, 30 x 40 28000

130
W.H. Coetzer (SA 1900 - 1983) Oil, Extensive Landscape with Country Road, Signed & Dated 

'54, 34 x 44
29000

131 Hennie Niemann (SA, born 1941) OIl, Portrait of a Lady, Signed & Dated '13, 27 x 19 18000

132 Errol Boyley (SA 1913 - 1993) Oil, Lady in a Garden, Signed, 40 x 55 22000

133
Anton Van Wouw (SA 1867 - 1945) Bronze SA Casting, "S.J.P. Kruger", Signed, 27cm inc. 

base
26000

134
W.H. Coetzer (SA 1900 - 1983) OIl, "Soutpansberg, N.W. Transvaal", Signed Titled Verso, 45 

x 60
25000

135 Frederick Timpson I'Ons (SA 1802 - 1887) Watercolour, "Howison's Poort", Signed, 20 x 37 40000

136 J.H. Pierneef (SA 1886 - 1957) Watercolour, Mountain Landscape, Signed, 13 x 20 32000

137 Otto Klar (SA 1908 - 1994) Oil, Seascape, Signed, 60 x 90 50000

139 Portchie (SA, born 1963) Oil, Artist's Studio, Signed, 150 x 130 40000

141 Hennie Niemann Jnr (SA, born 1972) Oil, Sorting Fish, Signed, 37 x 24 20000

142 Tinus De Jongh (SA 1885 - 1942) Oil, Mountain Landscape with River, Signed, 29 x 48 25000

143 Amos Langdown (SA 1930 - 2006) OIl, First Bicycle Ride, Signed, 59 x 44 30000

144 Marjorie Wallace (SA 1925 - 2005) Oil, Mother & Child, Signed, 65 x 54 44000

145 George Pemba (SA 1912 - 2001) Oil, "Street Urchins", Signed & Dated '91, 54 x 72 280000
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146 Frans Claerhout (SA 1919 - 2006) Oil, Figures Trees & Houses, Signed, 50 x 60 30000

147 Adriaan Boshoff (SA 1935 - 2007) Oil, At the Water's Edge, Signed, 21 x 30 20000

148
Gregoire Boonzaier (SA 1909 - 2005) Pastel, "Ver Paaie geloop", Signed & Dated 2000, 46 x 

30
19000

149 Hennie Niemann Jnr (SA, born 1972) Oil, Young African Woman, Signed & Dated '03, 37 x 26 22000

150 Gregoire Boonzaier (SA 1909 - 2005) Mixed Media, "Spookhuis", Signed & Dated 1993, 40 x 53 19000

151 Hennie Niemann Jnr (SA, born 1972) Oil, The Catch, Signed & Dated '95, 38 x 41 15000

153
Anton Van Wouw (SA 1862 - 1945) Bronze SA Casting, "Shangaan", Signed & Dated 1907, 

37cm inc. base
50000

154
Anton Van Wouw (SA 1862 - 1945) Bronze SA Casting, "Lehman the Postman", Signed & 

Dated 1901, 48cm inc. base
58000

156
Anton Van Wouw (SA 1862 - 1945) Bronze SA Casting, "Oom Koos De La Rey", Signed & 

Dated 1914, 40cm inc. base
36000

157 Otto Klar (SA 1908 - 1994) Oil, Family Group, Signed, 50 x 60 34000

161
Norman Catherine (SA, born 1949) Oil, Beware of the Plant, Signed Titled & Dated 2003, 25 x 

36
21000

162
Marjorie Wallace (SA 1925 - 2005) Mixed Media, Two Seated Ladies by the Sea, Signed, 64 x 

50
8500

164 Marjorie Wallace (SA 1925 - 2005) Mixed Media, Self Portrait, Signed, 46 x 37 6500

166 Gabriel De Jongh (SA 1913 - 2004) Oil, "Wilderness Cape", Signed, 60 x 91 15000

167 Gabriel De Jongh (SA 1913 - 2004) OIl, Mountain Landscape with River, Signed, 60 x 90 15000

168 Casey Van Der Leek (SA 20th C) Oil, "Farmhouse and Lake", Signed Titled Verso, 60 x 90 5600

169 Pieter Van Der Westhuizen (SA 1931 - 2008) Etching, Figure, Signed, 26 x 20 6000

170 Roelof Rossouw (SA, born 1957) Oil, "Skilpad, Namaqualand", Signed Titled Verso, 57 x 76 5000

171 Welcome Koboka (SA 1941 - 1997) Oil, The Saxophone Player, Signed & Dated '90, 72 x 55 26000

172
Pieter Van Der Westhuizen (SA 1931 - 2008) Etching, Fur, Signed Dated '89 & Numbered 

42/50 in Pencil, 24 x 22
5000

174
Johan Oldert (SA 1912 - 1984) Bronze, "Dr. H.F. Verwoerd", Signed & Dated 1960, 25cm inc. 

base
8000

177 Zadeh (SA, born 1953) Oil, Boys at a Waterfall, Signed, 120 x 90 7000

178 Kobus Louw (SA, born 1933) Oil, Fishermens Village, Signed & Dated '12, 19 x 39 4500

179 Nadia Kleyn (SA 20th C) Oil, Arniston Cottages, Signed, 39 x 49 6000
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180 Nadia Kleyn (SA 20th C) Oil, Overberg Landscape, Signed, 39 x 49 5500

181 Nadia Kleyn (SA 20th C) Oil, Landscape with Donkey Cart, Signed, 49 x 39 5500

182 Nadia Kleyn (SA 20th C) Oil, Cottages Overberg, Signed, 49 x 39 5500

183 Lia Koekemoer (SA 20th C) Oil, "Hantam Kind", Signed & Dated '13, 29 x 18 6000

184 Kobus Louw (SA, born 1933) Oil, Overberg Landscape, Signed & Dated '13, 30 x 45 4800

185
T. Scotty (Fasciotti) (SA 1927 - 1993) Oil, "Sunset Oudtshoorn District", Signed Titled Verso, 

35 x 50
5000

187 Frans Claerhout (SA 1919 - 2006) Mixed Media, Abstract Butterflies & Faces, Signed, 57 x 40 3200

188 Frans Claerhout (SA 1919 - 2006) Mixed Media, Swan & Figures, Signed, 57 x 40 3400

189 Frans Claerhout (SA 1919 - 2006) Mixed Media, Woman Child & Houses, Signed, 57 x 40 3200

190 Carlo Sdoya (SA 1914 - 1996) Oil, Sailing Boat, Signed, 60 x 49 5200

193
Henri Matisse (French 1869 - 1954) 3 x Lithographs, 2 x Nudes & Face, Signed & Dated '44 '50 

& '57 in the Plate, 37 x 26 each
6400

195 Durant Basi Sihlali (SA 1935 - 2005) Watercolour, Seated Lady, Signed & Dated '66, 41 x 26 3000

196 Wessel Marais (SA 1935 - 2009) Oil, Still Life Copper & Glass, Signed & Dated '68, 35 x 50 3000

197 Don Madge (SA 1920 - 1997) Oil, Street Scene with Figure, Signed, 44 x 60 6600

198 Frans Claerhout (SA 1919 - 2006) Mixed Media, Figure & Duck, Signed, 30 x 21 2000

199 Mia Venter (SA 20th C) Oil, Still Life Flowers, Signed, 60 x 29 2400

200 Pieter Van Der Westhuizen (SA 1931 - 2008) Etching, Two Figures, , 17 x 11 2400

201
Pieter Van Der Westhuizen (SA 1931 - 2008) Etching, Naughties, Signed Dated '90 & 

Inscribed Etching Proof in Pencil, 12 x 8
3200

203
Ebenezer Wake Cooke (British 1843 - 1926) Watercolour, "Suspense", Signed & Dated 1874 

Titled Verso, 22 x 32
1800

204 Magriet van Loggerenberg (SA 20th C) 2 x Oils, Farm Landscapes, Signed, 29 x 39 each 3200

205
Jeanette Dykman (SA, born 1938) Oil, Still Life Roses, Signed, 60 x 37 plus Rosemary Hacking 

(SA 20th C) Oil, Still Life Roses, Signed, 60 x 35
1900

206
Thomas Kinkade (American 1958 - 2012) Lithograph, "Mountain Majesty", Signed & Numbered 

1602/3850, 64 x 85
1600

207 Eli Kobeli (SA 1932 - 1999) Mixed Media, "Pigean", Signed Titled & Dated '98, 50 x 70 1600

208 Hennie Van Aswegen (SA 20th C) Oil, Donkey Cart, Signed, 44 x 60 1700

209 H. Diehl (SA 20th C) Oil, Still Life Protea, Signed, 75 x 50 1300

210 Hennie Van Aswegen (SA 20th C) Oil, Donkey Cart, Signed, 44 x 60 1600

211 Pierre De Villiers (SA 1921 - 2004) Oil, Still Life Flowers, Signed, 60 x 75 1500

212 Hennie Van Aswegen (SA 20th C) Oil, Donkey Cart, Signed, 45 x 60 1700
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213 George Trevor (British 20th C) 2 x Watercolours, Seascapes, 25 x 34 each 1400

214 English 19th/20th C, Oil, Portrait, 55 x 47 1600

215 Francois Badenhorst (SA, born 1934) 2 x Oils, Bushveld Scenes, Signed, 14 x 44 each 1100

216 Francois Badenhorst (SA, born 1934) Oil, Baobab Landscape, Signed, 45 x 60 1700

217 Casey Van Der Leek (SA 20th C) Oil, Mountain Landscape with Cottage, Signed, 23 x 35 1800

218 Phillip Britz (SA, born 1966) Oil, Arniston Cottages, Signed, 24 x 33 1100

220 Jeanette Dykman (SA, born 1938) Oil, Still Life Roses, Signed, 40 x 29 1200

221
Gregoire Boonzaier (SA 1909 - 2005) Linocut, Self-Portrait, Signed & Dated 1978 in Pencil, 34 

x 28
1600

222 Ben Macala (SA 1938 - 1997) 2 x Mixed Medias, Abstract Faces, Signed, 63 x 44 each 1300

223
Gregoire Boonzaier (SA 1909 - 2005) Linocut, Still Life Shrimp, Signed & Dated 1979 in Pencil, 

26 x 32
1700

224 Wim Kosch (SA 20th C) Oil, Bushveld Landscape with Country Road, Signed, 77 x 117 1000

227
Gregoire Boonzaier (SA 1909 - 2005) Reproduction, District Six Street Scene, Signed & Dated 

1974 in Pencil, 41 x 58 
900

228
Hennie Niemann (SA, born 1941) Monotype, Woman Reading, Signed Titled & Dated '12, 29 x 

20
2300

229 Cecil Higgs (SA 1900 - 1986) Pencil Sketch, Portrait, Signed, 38 x 27 1700

230 Johnnie De Kock (SA, born 1937) Oil, Donkey Cart, Signed & Dated '13, 44 x 60 2000

232 Roy Taylor (SA 1919 - 2000) Oil, Extensive Landscape, Signed, 35 x 50 2400

236
Iris Ampenberger (SA 1916 - 1981) Mixed Media, Mother & Child, Signed & Dated 1970, 34 x 

25
2700

237 Wessel Marais (SA 1935 - 2009) Oil, Children on the Beach, Signed, 26 x 20 3400

238
Iris Ampenberger (SA 1916 - 1981) Mixed Media, African Figure with Kierie, Signed & Dated 

'70, 39 x 26
2900

239 Iris Ampenberger (SA 1916 - 1981) Mixed Media, Two Figures, Signed & Dated '70, 39 x 26 2900

240 Kobus Louw (SA, born 1933) Oil, Seascape, Signed, 29 x 44 2400

241 Robert Broadley (SA 1908 - 1988) Mixed Media, Nude, Signed, 26 x 36 2800

246 Emile Cronje (SA, born 1967) Oil, Cottages Figures & Chickens, Signed, 45 x 60 3600

247 Phillip Britz (SA, born 1966) Oil, Arniston Cottages, Signed, 60 x 90 2800

249 Erin Gadsby (SA 20th C) Oil, Wet Street Scene with Figures, Signed, 43 x 58 1800

251 Lia Koekemoer (SA 20th C) Oil, Girl with a Sunflower, Signed, 29 x 19 3500

252 Lia Koekemoer (SA 20th C) Oil, Still Life, Signed, 29 x 19 3400

254 Frans Claerhout (SA 1919 - 2006) Mixed Media Diptych, Abstract Figures, Signed, 29 x 20 each 5000

256 Nerine Desmond (SA 1908 - 1995) Watercolour, Basotho Horsemen, Signed, 35 x 46 1300
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257 - 300 NO LOTS

Antique & 20th Century Furniture
Lot No Hammer Price

303 A Victorian Walnut Open Arm Grandfather Chair, Circa 1860, 102 x 72 x 84 4000

306 A Set of 6 Early 20th C Pine & Yellowwood Spindle-back Chairs, 87cm tall 2400

307 A Georgian Oak Gate-leg Table, Circa 1760, 76 x 124 x 106 3300

308 A 19th C French Walnut Double Bed 4400

309 A 19th C French Walnut Double Bed 4000

310 A Georgian Mahogany Sideboard, Circa 1780, 82 x 152 x 67 5800

311 A Victorian Burr Walnut & Inlay Davenport, Circa 1860, 85 x 53 x 53 4000

313 An Oak William & Mary Court Cupboard in two parts, Circa 1680, 160 x 165 x 56 4800

316 An Edwardian Inlaid Burr Walnut Revolving Bookcase, 80 x 49 x 49 4800

317 A Mahogany Four Drawer Chest of Drawers, 90 x 68 x 48 2400

322 A Mahogany Five Drawer Chest of Drawers, 122 x 89 x 44 1700

325 A Kidney-Shaped Edwardian Silver Table, 44 x 44 x 29 500

326 A Mahogany 2 Door 2 Drawer Sideboard 800

328 A Stinkwood Foldable 3 Drawer Server 1500

331 An Onyx & Brass Occasional Table 900

333 - 391 NO LOTS

Collectables
Lot No Hammer Price

392 An 85 Piece Royal Doulton "English Rose" Dinner Service 2700

393 A Bronze of Two Horses, 22 x 28cm 1800

394 A Bronze of a Cabaret Dancer in a Top Hat, 27cm 2000

395 A Pair of Porcelain Vases on Stands, 16cm each 1300

397
Auguste Moreau (French 1834 - 1917) 19th C Spelter, Classical Figurine, Signed & Foundry 

Stamp, 43cm ex. base
1500

398 Lalique Le Faune 2001 Crystal Flacon Perfume Bottle Limited Edition with original box 2200

399 Lalique Glass "Le Baiser De Lalique" Perfume Bottle with original box 1500

400 A Rene Lalique Laurier Vase, Signed, 18cm 4400

401 A Capodimonte Vase, 27cm 800

402 A Junghans German Art Deco Mantle Clock plus a Hermle Art Deco Mantle Clock, A/F 1100
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404 Victor Bugler (German 20th C) Bronze, Archer, Signed, 44cm inc. base 1800

405
A Boxed Set of Hallmarked Silver Knives & Forks with Mother of Pearl Handles, 12 of each, by 

James Dixon & Sons, Sheffield, 1870
3800

406 A Netsuke made from Mammoth Ivory, 40mm 2000

407 A Netsuke made from Mammoth Ivory, 40mm 2000

408 A Netsuke made from Mammoth Ivory, 40mm 2000

409 A Netsuke made from Mammoth Ivory, 40mm 2000

410 A Netsuke made from Mammoth Ivory, 40mm 1900

414 A Netsuke Erotic Sculpture from Mammoth Ivory, 40mm 2400

419 A 69 Piece Johnson Bros. “Royal Homes of Britain” Part Dinner Service 2400

420 A Lladro Porcelain Figurine of a Girl with a Goat, 22cm plus a Lladro Porcelain Duck, 11cm 2000

421 A Pair of Chinese Figurines, 38cm each 1200

423 A Lladro Porcelain Bust of a Lady, 22cm 1300

424 A 72 Piece Barratts Staffordshire “Chelsea” Part Dinner Service 1300

426 A Lladro Figurine of a Girl Holding a Rabbit, 26cm 1200

427 A Crystal Trifle Bowl with 4 Matching Crystal Trifle Dishes 700

428 A mid-20th C Mantle Clock, A/F 600

430 A Pair of Hallmarked Silver Candlesticks, by Birmingham Mint of Birmingham, 1912 1700

447 A Royal Doulton Figurine, "Sweeting", HN1935 1400

454 A Royal Doulton Figurine, "For My Love", HN5158 700

456 A Royal Doulton Figurine, "Karen", HN4779 1000

461 A Royal Doulton Figurine, "Alexandra", HN4928 800

462 A Royal Doulton Figurine, "Alice", HN5415 800

464 A Royal Doulton Figurine, "Clare", HN5091 800

465 A Royal Doulton Figurine, "Elaine", HN4718 800

467 A Royal Doulton Figurine, "Emma - Figure Of The Year 2011", HN5426 900

469 A Royal Doulton Figurine, "First Waltz", HN5093 800

END OF SALE
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